



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Edital Nº 024/2009 – PROEN
(Retificação do Anexo I do Edital nº 014/2009 – PROEN)

O PRÓ-REITOR DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação do Magnífico Reitor, visando ao aperfeiçoamento dos Concursos Públicos para ingresso na carreira do magistério superior nesta Instituição Federal de Ensino, **retifica o Anexo I do Edital nº 014/2009–PROEN**, nos termos que se seguem:

1. No Item 1. Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS

Onde se lê:

Departamento	Área / Subárea do Concurso	Nº de Vagas	Exigência de Formação e Titulação	
			Graduação em	Mestrado em
ENFERMAGEM	Enfermagem Médico-Cirúrgica	01	Enfermagem	Enfermagem ou Bioquímica ou Biologia ou Filosofia ou Saúde do Adulto e Idoso ou Desenvolvimento Humano ou Saúde Mental ou Saúde da Mulher ou Saúde Materno Infantil ou Psiquiatria

Leia-se:

Departamento	Área / Subárea do Concurso	Nº de Vagas	Exigência de Formação e Titulação	
			Graduação em	Mestrado em
ENFERMAGEM	Enfermagem Médico-Cirúrgica	01	Enfermagem	Enfermagem ou Bioquímica ou Biologia ou Filosofia ou Saúde do Adulto e Idoso ou Desenvolvimento Humano ou Saúde Mental ou Saúde da Mulher ou Saúde Materno Infantil ou Psiquiatria ou Ciência da Saúde ou Saúde Coletiva ou Saúde Pública ou Saúde Ambiente ou Bioquímica ou Patologia ou Farmacologia ou Políticas Públicas

2. Para o Concurso, **exclusivamente na Área de Enfermagem Médico-Cirúrgica**, serão aceitas pré-inscrições de candidatos portadores de Diploma de Mestrado, até o dia **5 de março de 2009**. Na hipótese de ocorrer fato superveniente impeditivo de realização de pré-inscrição no dia **5 de março de 2009**, e tendo cessado o fato impeditivo, serão aceitas pré-inscrições no primeiro dia útil subsequente.

3. Permanecem inalterados os demais itens constantes no Edital nº 014/2009 – PROEN.

São Luís, 16 de fevereiro de 2009.

Prof. Dr. ALDIR ARAÚJO CARVALHO FILHO
Pró-Reitor